



春节期间旅拍服务火了,边玩边拍,还能解锁宝藏机位拍大片 95后小伙搞旅拍,十天收入近万元

本报记者 祝瑶

热热闹闹的春节假期结束了,消费可以说是这个春节档的一大热点。除了各色年货,还有不少意想不到的新鲜消费方式,正在年轻人中走红。

钱报记者从闲鱼平台了解到,随着兔年春节旅游业的强劲复苏,“在路上”成为假期的一大关键词。闲鱼数据显示,旅拍成了热门词,春节期间旅拍服务搜索增长1000%。

找个拍照水平“在线”的人,给自己在景点、乐园里拍一组美美的照片,成了假期消费热点。无论是婚纱照、情侣照、闺蜜照还是相亲照,总有一款适合你。

广东小伙在浙江搞旅拍当副业 有小哥哥下单拍相亲照

这个春节档,旅居杭州的95后广东小伙刘易斯几乎忙到起飞。“10天收入大概近万元,我挺乐在其中。”在闲鱼、小红书等平台上线“副业”,他接到了不少咨询旅拍的订单,“这两天还在乌镇接拍。”

刘易斯说,瞄准这项“副业”已有差不多三年了,目前旅拍的收费标准是单次199元起,时间约1个小时。按照场地、时长、人数、精修张数等不同要求,定价略有不同。

“杭州的热门打卡点,我基本上都跑了一遍。”刘易斯说,最常去的就是西湖周边,山色空蒙,在这些地方拍人像,非常出片。刘易斯透露,最近接到不少网友点名去萧山景点的订单。“因为有了明星同款,位于萧山的东巢艺术公园,也是最近一大热门。”

来找刘易斯旅拍的网友,还有不少小哥哥。刘易斯接到了一单旅拍需求,一问对方是位小伙子。“小伙子平时不爱拍照,一翻相册只有几张拍得不怎么样的自拍照。他只能找人到周边景点拍照,就是想拍一些风格自然、带有生活气息的照片,到时候可以用作相亲照。”

除了拍照还有边玩边拍服务 这个春节“在路上”订单大涨

看到过闺蜜晒出的旅拍美照,一想到男朋友拉胯的拍照技术,90后妹子小樱有些心动了。不过,她发现,这个春节假期,“上线”的旅拍卖家并不好找,尤其是去上海迪士尼这样的热门景点。

大年初三,小樱咨询了上海旅拍服务卖家,“问了才知道,春节前一周,就有人在预约年初一的迪士尼旅拍档期了。”对方告知,多是亲子、闺蜜、情侣旅拍订单,假期订单排得满满的。

小樱问起卖家的收费标准,对方表示,1小时280元,精修10张,底片全送;还有8小时跟拍+带玩的“边拍边玩”服务,收费约2500元。小樱说,卖家顺带还介绍了几个宝藏机位,比如,城堡前面的第一根灯柱、爱丽丝梦游仙境迷宫的一座桥,“这些冷门机位,能避开人海,拍出人少景美的城堡照。”

随着兔年春节旅游业的强劲复苏,“在路上”成为假期的一大关键词。闲鱼数据显示,旅拍成了热门词,春节期间旅拍服务搜索增长1000%,尤其是婚纱旅拍服务,不少年轻用户在这个春节留下了“年味满满”的婚纱照。渴望旅游的人们,还以实际行动带动了二手市场的热度,像数码相机、旅行摄影、经典门票等商品涨幅明显。



(图片来源:闲鱼平台截图)

新闻+

从数码家电到滑雪装备 应景“年货”迎来二手交易热潮

除了年轻人喜爱的旅拍,还有一类商品也在春节期间走红——闲置年货。据闲鱼搜索热点趋势显示,年会奖品、明星工作室礼盒、公司年货在春节及节后持续霸榜。

与“年会奖品”关联度较高的,是一批“电饭煲”“空气炸锅”“智能电视”这类数码家电商品。网友阿帆说,这类风光的年会奖品,常常被不爱下厨房的卖家一股脑儿地搬上二手交易平台,“希望留给爱下厨的有缘人。”

而“学不会”这个词,常常和新潮流“绑定”在一起。春节假期在各大滑雪场闪亮登场的滑雪装备,也在假期结束后,默默登上二手闲置平台。

网友“明年”表示,新买的一套雪具,只滑了一个雪季,包含了雪板、雪镜和固定器,价格从2380元打折到1600元。

除此之外,据闲鱼数据,陆战棋、卡牌桌游、自动麻将机、游戏机等聚会娱乐商品,近一个月涨幅环比超50%。



兰帕达的打样员们正在忙碌工作

杭州一外贸公司开年第一周 接到20多个订单 以往元宵后开工 今年提前来抢单

本报讯 刚刚过去的春节档,敢想敢拼的外贸人是如何度过的?“一边过年,一边接单。”春节期间,阿里国际站上的中小外贸商家们,纷纷晒出自己的新年订单。

随着户外运动的回归,主营骑行服的阿里国际站商家杭州兰帕达体育用品有限公司CEO金飞燕的开年第一周,收获满满,“已经收到了20多个订单。”

“往年工人们都要过完元宵节再开工,今年等不及了。我们初七开工,就打电话跟工厂商量,让工人们提前两三天开工。”金飞燕说,1月份以来就接到了不少ODM的开发需求,订单同比增加了30%。

最近,金飞燕和团队打样不停、直播不停。金飞燕说,这代表着希望,“一切都在慢慢复苏回暖。”这样的忙碌,同样出现在外贸行业的其他领域。

“1月以来,我们已经接到了1700台微型挖掘机的订单,相比去年同期有30%~40%的增长。”阿里国际站上的机械品类商家犀牛重工品牌销售经理于洪晓一开年,就忙得连轴转。据悉,犀牛重工品牌生产的微型挖掘机是这两年深受海外消费者喜爱的“夯货”,不少人会自购用于家中的小农场、小花园,主要面向欧洲和大洋洲销售。目前,犀牛重工品牌位于山东聊城的数条生产组装线订单,已经排到了4月份。

“因为订单排得满,以前一周就能交付的产品,现在要一个多月才能交付。”于洪晓说,为了保证订单准时交付,往年都是提前三四天放假,到年初八开工,“今年不仅节前干到了最后一天,开工也提前到了初六。”

据悉,为了帮助更多外贸商家在阿里国际站上找到数字化外贸的新增量,今年,阿里国际站将推出100场数字化海外展会,帮助企业全球“抢单”。同时,已经进入备战期的阿里国际站3月新贸节,也将在线上推出3万场新品跨境直播、40场新品发布会等;在线下,阿里国际站还将推出德国杜塞尔多夫美容美发联名展,借助“数字化混展”的能力,组团平台商家线上线下参展。

本报记者 祝瑶

遗失

留下街道东穆坞村基层工会联合会遗失西湖区总工会2017年9月18日核发的工会法人资格证书统一社会信用代码为8133010655792346XJ,声明作废。

杭州环北丝绸服装城星月格服饰商行遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2020年1月8日核发的营业执照正副本统一社会信用代码92330103MA2BJT759D,声明作废。

杭州富邦装潢有限公司国际大酒店遗失财务专用章一枚,声明作废。

浙江国美电器有限公司世纪联华运河店遗失财务结算章一枚,自登报之日起不再使用,特此声明作废。

分类广告 订版热线:0571-85311120 微信:qjwbflgg QQ:59997182